

致敬“城市美容师”

恩平评出十佳“最美环卫工人”



10位环卫工人获评恩平十佳“最美环卫工人”。(从左往右:吴小章、辛延凤、张尾女、陈永昌、陈明就、陈惠宁、黄贵英、梁秀娟、覃爱春、黎海燕)

10月26日是广东省第30个环卫工人节,当天,恩平市举行庆祝第30个广东省环卫工人节暨生活垃圾分类主题宣传活动,发布十佳“最美环卫工人”名单。

陈惠宁、陈明就、陈永昌、黄贵英、黎海燕、梁秀娟、覃爱春、吴小章、辛延凤、张尾女等10位环卫工人获评恩平十佳“最美环卫工人”。

活动还表彰了李月好、梁春霞、梁春英、岑华兰、岑喜、李女珠、梁女珍等7名为恩平从事环卫行业30年及以上的工作者,向他们致以节日的问候。

文/图 江门日报记者 周晓莹 梁晓敏

十佳“最美环卫工人”

陈惠宁:绿化养护队伍中的“万事通”

陈惠宁于2019年加入恩平园林绿化工人队伍,由于绿化专业技能过硬、工作表现出色,他很快晋升为绿化班长,主要负责树木修剪小组的管理工作。在工作中,他善于将所学知识运用到实践中,不断总结经验,改进方法,很快成为钻研绿化专业业务的带头人。陈惠宁精通绿化养护知识,能够熟练操作各种绿化机械设备,是恩平绿化养护队伍中的“万事通”。

陈明就:老党员冲锋在前勇于担当

陈明就从事园林绿化工作已逾十年,由于业务能力强,专业技术过硬,工作表现出色,他很快就担任了绿化班长一职。同时,他还是一名有着15年党龄的老党员,在工作中,他总是冲锋在前、勇于担当。

陈永昌:干一行爱一行

陈永昌于2016年加入环卫工人队伍,虽然工龄不算太长,但他对环卫工作的爱却很深沉。陈永昌是工业园区的一名跟车工,平时的工作任务十分繁重。工作中,陈永昌没有一句怨言,因为他认为干一行就要爱一行,作为一名环卫工人,就算再苦再累,也要把工作做好。

黄贵英:做事特别认真的“老黄牛”

黄贵英从事环卫行业已有18年之久,是恩平环卫队伍里的一名“老黄牛”。黄贵英性格开朗,做事特别认真,她默默无闻扎根环卫一线,一干就是18年。黄贵英还是主管眼中的得力助手,每次有任务,她总是第一个响应,主动积极完成工作任务。

黎海燕:“快、准、稳”完成每天的任务

黎海燕从事环卫行业已达23年,是环卫车队里的一名熟练的跟车工。她一直负责生活垃圾清运工作,每天的任务就是保证清运垃圾桶做到“快、准、稳”,在她的身上可以看到“巾帼不让须眉”的精神。在一个行业、一个岗位上深耕了这么久,黎海燕越干越强、越做越勇。

梁秀娟:带领组员打赢多场“攻坚战”

梁秀娟今年62岁,已在环卫一线工作了18个年头,大家都亲切地称她“娟姨”。在同事的眼里,她是一位好同伴、好榜样;在群众的眼中,她是一位优秀的环卫工人。她带领自己的组员坚守一线,打赢了一次又一次的环卫“攻坚战”,助力恩平文明城市创建、卫生城市创建、抗击台风等工作。

覃爱春:坚守岗位确保街道干净

覃爱春自2018年开始从事环卫工作,至今已有5个年头,由于工作积极认真、责任心强,与同事团结友爱,她很快就成为所在单位的一名小组长。她始终保持良好的工作态度和高度责任感,无论天气多么恶劣,都坚守岗位,确保城市街道干净整洁。

吴小章:高效高质量完成收运任务

吴小章是一名环卫司机,能够熟练驾驶多种垃圾运输车辆。出于对环卫事业的热爱,自2018年加入环卫行业以来,吴小章便决定要一直干到退休的那天。工作中,他发挥党员带头作用,能吃苦耐劳、不计较,高效高质量完成收运任务。他最常说的一句话就是:“我是一名环卫工人,也是一名党员,宗旨就是为人民服务。”

辛延凤:不怕脏不怕累 月月考核优良

辛延凤今年54岁,是恩平环卫队伍中的一名普通工人。她不怕苦、不怕脏、不怕累,在环卫第一线一干就是17年。这17年的时间里,她从不迟到早退,工作一贯任劳任怨、认真负责。清洁工作有严格的考核标准,“路面不能有烟头、杂草、积水等,绿化带内不能有垃圾”,在辛延凤负责的路段,干净、整洁是常态,考核月月优良也是常态。

张尾女:工作获周边居民认可

张尾女今年57岁,在平凡的环卫工人岗位上,她已默默无闻、兢兢业业地奋斗了18个春秋。张尾女的辛勤付出,居民都看在眼里,居民们都对她非常敬重,由衷赞扬她是街道的最美环卫工人。

从业“30年”,他们这样说

李月好:见证科技进步和市民素质提升

我是李月好,从28岁开始干环卫工作,至今已33年了。环卫工作已经融入了我的生活。我每天早上5点到岗,拿起扫把和垃圾铲,开始“扮靓”我的城市。工作30余年,恩城街道河南片区的道路已经成为我的“老伙伴”。30余年,我见证了科技的进步,从手推车、人力车、电动保洁车,不断更新的环卫交通工具减轻了我们的人力损耗;我还见证了市民素质的提升,从20

世纪90年代的垃圾遍地,到现在路面基本只见到落叶,穿梭在大街小巷,看着城市的发展,我很高兴自己能为城市的发展出力。这些年的工作中,我获得了一些荣誉,这是我们河南片区保洁团队的集体荣誉,每次获得奖金的时候,我都买零食和同事们一起分享。环卫是我的工作,也是我的生活,我会继续干下去,继续做“城市美容师”!

梁春霞:起早贪黑为城市“梳妆打扮”

春去秋来,四季变换,我从事环卫工作已经30个年头。1993年,30岁的我成为恩平一名普通的环卫清扫工人。拿着扫把、穿上环卫工作服,30年来,我一直坚守环卫一线,恩平的街头巷尾都曾留下过我的足迹。在平淡的工作中,我见证着城市日新月异的发展和变化。因为早出晚归,我没有时间照顾孩子,这让我很愧疚,但是,每当看到干净整洁的路面,我就觉得

付出是值得的。这30年来,无论严寒酷暑,我都起早贪黑,踏踏实实做好每一天的清扫工作,用自己的双手为城市“梳妆打扮”。于我而言,恩平市的大街小巷已经是除了家以外最重要的地方,也是除了家以外待的时间最长的地方,我把自己的青春年华和大半生的光与热都奉献给了环卫事业。

梁春英:为营造干净舒适人居环境出力

我从1993年开始从事环卫工作,至今已在这个岗位上工作了30年。作为一名环卫工人,我感到非常骄傲,也感到责任重大。我和同事们一起,用勤劳的双手,让城市的每个角落变得干净整洁。工作中,我不怕吃苦、甘于奉献,认真完成工作任务,多次受到单位表彰。

环卫工作是辛苦的。清晨,当人们还沉睡于梦乡时,我们早已在街道上辛勤劳动;傍晚,当人们已回家坐在餐桌前吃饭时,我们还坚守在工作岗位上,及时处理当天产生的垃圾,给市民营造舒适的生活空间。我像一头老黄牛一样勤勤恳恳地劳作,努力为他人提供干净整洁的生活环境,我为自己感到自豪!

岑华兰:发挥党员作用,在工作中带好头

我叫岑华兰,是一名光荣的共产党员。1986年,年仅18岁的我选择投身平凡而崇高的环卫行业,成为一名普通的环卫工人。凭着对环卫事业的追求,我任劳任怨,埋头苦干,不怕脏和累,日复一日,年复一年,清扫城区的每一条街道,在环卫战线上一干就是37个春秋。整整37年,我以一名共产党员的信念,默默无闻地奉献着,用艰苦的劳作和辛勤的汗水给市民群众创造整洁舒适的生活环境,在工作中起到模范带头作用,受

到同事和领导的一致好评。以前,恩城街道西门片区道路清扫效果不理想,保洁员纪律性欠佳。我看在眼里,记在心上,决定从早晨工作时间抓起,要求早上4点55分保洁员全部在岗清扫,自己全程跟踪道路清扫、垃圾清运整个过程,现场找原因。同时,我与保洁员积极交流,在工作中坚持以身作则,制定标准,明确责任,合理调配人员。在短短的两周时间里,西门片区的卫生环境变得焕然一新。

岑喜:用自己的一身脏换来城市的美

我叫岑喜,已经从事了39年环卫工作。我一直兢兢业业,称得上是一名合格的环卫工人。怎样才算得上“合格优秀的环卫工人”?我的理解是,用自己的一身脏,换来生活环境的干净亮丽。回顾自己39年来的工作经历,我感触良多。环卫工被称为“城市美容师”,无论刮风下雨,还是严寒酷暑,大街小巷都能看到环卫工的身影。我们清理过无数卫生死角,清运过无数垃圾。还记得1998年发

生了一场特大洪灾,洪水淹了整个城市,街道成了一片汪洋,洪水退去后,留下一大片淤泥。怎样才算得上“合格优秀的环卫工人”?我的理解是,用自己的一身脏,换来生活环境的干净亮丽。回顾自己39年来的工作经历,我感触良多。环卫工被称为“城市美容师”,无论刮风下雨,还是严寒酷暑,大街小巷都能看到环卫工的身影。我们清理过无数卫生死角,清运过无数垃圾。还记得1998年发

李女珠:用无数次俯身弯腰换来街道的干净

我是李女珠,1991年开始从事环卫工作,至今已有32年。2002年,我加入中国共产党,成为一名光荣的党员。因为对这份工作的热爱,我能够从桃李年华坚持到知命之年。虽然我在环卫队伍中只是一名普通的基层员工,但我一直坚持扎根一线,做好自己的本职工作,每次遇到重要任务,我都积极参与。1998年,恩平发生特大洪水,城市内涝严重,洪水退去后,整个市区环境很差。为了尽快恢复城市卫生环境的整洁,环卫工人们迅速投入到城市复工复产工作中。当时,街道上满是又湿又黏的淤泥,我俯身弯腰,用铁铲把

淤泥一点一点地清理干净,经过无数次弯腰后,街道终于又干净了,心里便觉得无论多脏多累都值得了。每年除夕清理花市也是我一年一度的一项重要任务,虽然每次都要工作到深夜两三点,也不能好好陪家人过年,但是看到街道又重新恢复干净整洁,心里就觉得自己的工作十分有意义。就这样,日复一日,年复一年,我在平凡的岗位上走过了32个春夏秋冬,这个城市的每一条街道、每一个角落,对我来说都是如此熟悉、如此亲切。我愿意一直守护这个城市的环境卫生,为能当一名普通的“城市美容师”而感到骄傲。

梁女珍:当好城市守护者

环卫工人是城市的守护者,作为环卫工人,我感到非常骄傲,也感到责任重大。自1987年进入环卫所工作以来,我爱岗敬业,以自己的工作为豪。身为环卫工人,我严格要求自己,自觉遵守环卫所的各项规章制度,早出晚

归,不论刮风下雨,还是严寒酷暑,36年如一日。身为所长,我以身作则,积极做好中转站垃圾的收集与清运工作,让每一天的环卫工作能有条不紊地进行。我还以一颗爱心对待同事,急他人之所急,想他人之所想,关心爱护每一个工人。